



Curriculum vitae Europass

Poziția vizată

Membru in consiliul Departamentului de Sociologie, FSP, SNSPA

Nume / Prenume

Stoica Augustin

Adresă

Loc de muncă: Departamentul de Sociologie, Facultatea de Stiinte Politice, Scoala Nationala de Studii Politice si Administrative (SNSPA), Bd. Expozitiei 30A, Etaj 7, Sector 1, Bucuresti

Telefon

0372.249.776 (SNSPA);

Fax

021.310.1042

E-mail

astoica [at] politice.ro;

Cetățenia

română

Profil profesional

Doctor in Sociologie al Universitatii Stanford (SUA) – 2005

Experienta de peste 10 ani in cercetari sociologice la nivel national si international

Domenii de competenta:

- Elaborarea si managementul proiectelor de cercetare sociala si de marketing
- Metodologia anchetelor sociologice si a sondajelor de opinie
- Metode avansate de analiza statistica
- Metode calitative
- Stratificare si inegalitati sociale
- Sociologia vietii economice
- Sociologia tranzitiei
- Experienta didactica in Romania si SUA (ca doctorand la Universitatea Stanford)

Experiența profesională

Perioada

2007-2015

Funcția

Director general, Centrul de Sociologie Urbana si Regionala –CURS

Principalele activități și responsabilități

- Managementul general al unei institutii cu 10 angajati permanent si peste 300 de colaboratori
- Reprezentarea institutiei in relatiile sale cu beneficiari si mass media
- Proiectarea si managementul cercetarilor sociologice si de marketing
- Analiza de date si elaborarea rapoartelor de cercetare;

Numele și adresa angajatorului

Centrul de Sociologie Urbana si Regionala – CURS, Str. Tudor Arghezi nr. 21, Sector 2, Bucuresti

Tipul activității sau sectorul de activitate

- Conducere instituțională; cercetare-dezvoltare

Perioada

Incepind cu octombrie 2013

Funcția

Conferențiar universitar

Principalele activități și responsabilități

- Titular al cursurilor „Metode și Tehnici de Cercetare Socială”; „Metodologia Anchetei Sociologice”; „Stratificare si Inegalitati Sociale”; „Antropologie Economica”; „Introducere in Statistica Sociala (ID)”;
- Elaborarea si derularea de proiecte de cercetare

Numele și adresa angajatorului

Facultatea de Stiinte Politice, Scoala Nationala de Studii Politice si Administrative (SNSPA), Bd. Expozitiei 30A, Sector 1, Bucuresti

Tipul activităților sau sectorul de activitate

- Activitate didactică si de cercetare

Perioada

Septembrie 2006 – Septembrie 2013

Funcția

Lector Universitar

Principalele activități și responsabilități

- Titular al cursurilor: „Metodologia Anchetei Sociologice”; „Stratificare si Inegalitati Sociale”; „Stratificare si Inegalitati Sociale”; „Mobilitate Sociala si Migratie”;

Numele și adresa angajatorului

Facultatea de Stiinte Politice, Scoala Nationala de Studii Politice si Administrative (SNSPA), Str. Povernei 6-8, Sector 1, Bucuresti

Tipul activităților sau sectorul de activitate

Invatamint

Perioada	Septembrie 2005 – martie 2007; 1993-1996;
Funcții	Director Cercetare (2005 și 2007); Director de Marketing (1994-1996); Cercetător (1993-1994)
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectarea de cercetări sociologice • Analiza datelor și elaborarea de rapoarte de cercetare
Numele și adresa angajatorului	Centrul de Sociologie Urbană și Regională – CURS; Str. Tudor Arghezi nr 21, Sector 2, București

Educație și formare

Perioada	1998-2005
Calificarea / diploma obținută	Doctorat
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Sociologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea Stanford (S.U.A.)
Perioada	1997-1998
Calificarea / diploma obținută	Master
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Sociologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea Stanford (S.U.A.)
Perioada	1996-1997
Calificarea / diploma obținută	Master
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Sociologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea Central Europeană (Central European University)
Perioada	1991-1996
Calificarea / diploma obținută	Licență
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Sociologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Facultatea de Psihologie, Pedagogie și Sociologie, Universitatea București

Burse, Premii și Distincții

2010/2013. Bursă Post-Doctorală oferită de Universitatea București, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială în cadrul programului școlii post-doctorale "Științe socio-umane și politice aplicative. Program de pregătire post-doctorală în domeniul științelor socio-umane" (POS DRU ID 62259); valoarea totală 122.000 RON;

2005/2006. *Returning Scholar Fellowship* oferită de Open Society Institute's Academic Fellowship Program.

2004/05 *O'Bie-Shultz Dissertation Completion Fellowship Grant*, Institute for International Studies, Stanford University.

2001/03 *Littlefield Fellowship in International Studies*, Institute for International Studies, Stanford University.

2002/03 *MacArthur Affiliate Fellow*, Center for International Security and Cooperation, Institute for International Studies, Stanford University (2002-2003).

**Burse, Premii si Distinctii
(Continuare)**

2000 *The LaPierre Award for Best Third Year Paper* (i.e, Qualifying Exam Paper), Department of Sociology Department, Stanford University.
2000 *Pre-dissertation Research Grant*, Center for Russian and East European Studies, Stanford University.
1997/2001 *New Democracy Fellowship*, Institute for International Studies, Stanford University

**Principalele Proiecte de
Cercetare/Activitati de Evaluare**

Proiecte si activitati de evaluare realizate (sau in calitate de consultant) independent:

2020 – Coordonator național, alături de Radu Umbreș, a cercetării realizate în România în cadrul proiectului internațional inițiat de Jay Van Bavel (New York University) pe tema „Aspecte morale și sociale ale reacțiilor la pandemia de Covid-19”; proiectul a implicat realizarea de sondaje pe eșantioane reprezentative la nivel național în 67 de țări, în perioada aprilie-mai 2020. Pentru fondurile necesare realizarea cercetării în România am apelat împreună cu Radu Umbreș la compania de profil IPSOS Interactive Services, care a cules datele on-line, pe un eșantion reprezentativ la nivel național, pentru populația adultă a țării.

2019 - Expert pe domeniile miscari sociale si sondaje de opinie in cadrul procesului de arbitraj comercial „Gabriel Resources v. Romania”, angajat de firmele de avocatura Leaua, Damcali, Deaconu, Paunescu (LDDP, Romania) si LALIVE (Elvetia), care au reprezentat statul roman in acest litigiu; in calitate de expert am elaborat un raport si am depus marturie in cadrul audierilor desfasurate la sediul International Center for Settlement of Disputes Investments, World Bank, decembrie, 2019;

2016-2019, membru al Comisiei CNATDCU „Sociologie, științe politice și administrative”;

2005-2006; Expert asistent în cadrul Panelului 4 „Dinamica socială și culturală” (Coord. Prof. Univ. Dr. Lazăr Vlăsceanu) din proiectul ANCS „Exercițiul Național de Foresight pentru Elaborarea Strategiei Naționale și a Programului Cadru Național de Cercetare Dezvoltare Inovare (Coord. Proiect Prof. Univ. Dr. Adrian Curaj).

Cercetari derulate prin intermediul SNSPA

Expert cercetare cantitativă în cadrul proiectului „Dezvoltarea unor instrumente de analiză și intervenție la nivel comunitar pentru perioada de programare 2021-2027”, fiind cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA), axa prioritară – Administrație publică și sistem judiciar eficiente (septembrie – decembrie 2020).

Membru din partea SNSPA al echipei internationale de cercetare a proiectului „Attitudes towards inequalities”, finantat printr-un grant de cercetare oferit de CIVICA, un consortium ce include Central European University, European University Institute, Sciences Po, London School of Economics, Hertie School of Government, Bocconi University si SNSPA. (2021-2022)

Coordonator national (alaturi de Radu Umbres) al proiectului „Aspecte morale si psihologice ale crizei Covid-19”, proiect international derulat in 67 de tari si initiat de Jay van Bavel (New York University); culegerea datelor in Romania s-a realizat printr-un parteneriat academic realizat intre Departamentul de Sociologie al SNSPA si Ipsos Interactive Services SRL Romania (aprilie – mai 2020)

Expert cercetare cantitativa in cadrul proiectului „Documentarea, fundamentarea si elaborarea strategiei de dezvoltare durabila a Sectorului 1, Municipiul Bucuresti” realizat de SNSPA in parteneriat cu Primaria Sectorului 1 (februarie-martie 2020)

Membru/expert în echipa proiectului ”Starea Națiunii: construirea unui instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice” (SIPOCA 11), SNSPA și Secretariatul General al Guvernului, Departamentul pentru Strategii Guvernamentale; valoarea totală: 16.475.774 RON (2016-2019)

Director de Proiect “*European Social Survey – Round 4 (Romanian component)*” Proiect finanțat de CNCSIS prin programul IDEI (2007-2010); valoare totală 726.790 RON;

Coordonator National (alaturi de Bogdan State) in Romania pentru proiectul *Trust and Transitions in Modes of Exchange*. Proiectul este finantat printr-un grant al US National Science Foundation acordat lui Karen S. Cook (Profesor, Departamentul de Sociologie, Universitatea Stanford) si lui Coye V. Cheshire (Conferentiar, School of Information, Universitatea din California, Berkeley); acest proiect a implicat derualrea unor experimente in Romania si SUA prin intermediul carora s-a urmarit evidentierea modului în care tranziția de la o formă de schimb la alta (prin „daruri” sau „schimb”) influențează gradul de încredere între partenerii de schimb; (2010-2011);

**Principalele Proiecte de
Cercetare/Activitati de Evaluare
(Continuare)**

Membru în echipa de proiect "European Social Survey – Round 3 (Romanian component)", proiect finanțat de CNCISIS (2005-2006); valoare totală: 197.680 RON

Membru în echipa de proiect "Reconstrucție instituțională în România: provocări și tendințe în contextul aderării la UE" proiect finanțat de CNCISIS (2005-2006); valoare totală: 275.200 RON

Membru în echipa de proiect "Nevoi și priorități de schimbare educațională în România – fundament al dezvoltării și modernizării învățământului preuniversitar" proiect finanțat de Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică (ANCS) – 2006; valoare totală: 367.649 RON

Studii coordonate/sau studii la care am participat in calitate de expert-cheie CURS (selectie)

Youth in Romania: Concerns, Values, Attitudes, and Life-Style – 2014; finanțat de către Friedrich Ebert Stiftung – România, studiul a avut două componente: 1) o anchetă sociologică pe un eșantion de 1302 respondenți cu vârste cuprinse între 15 și 29 de ani; 2) un număr de 10 focus-grupuri cu respondenți tineri din toate regiunile țării, din mediul rural și urban. (Coordonator din partea CURS)

Romania Judicial Functional Review – Court Users' Surveys (2013). Acest studiu a fost efectuat la cererea Băncii Mondiale – instituție care a fost la rândul ei angajată de autoritățile române să evalueze stadiul reformelor din sistemul de justiție. O parte a acestei evaluări a vizat gradul de satisfacție al utilizatorilor tribunalelor, judecătorilor și curților de apel din țară (pârâți și reclamânți, deopotrivă) în legătură cu elementele care țin de infrastructura sistemului. Pentru acest lucru, a fost efectuat un sondaj cu 2.000 de cetățeni care au accesat sistemul de justiție, din toate cele 8 regiuni ale țării. (Coordonator din partea CURS)

The Impact of Migration on Older Parents Left Behind in Romania (IPIA) – 2011; ancheta sociologica la nivel national pe un esantion de 1509 de respondenti cu virste de 60 de ani peste; esantionul total a inclus un boost de 516 persoane cu virste de 60 de ani si peste, care au copii plecati in strainatate. Studiul a fost realizat pentru Departamentul de Sociologie al Universitatii Utah (SUA); (Coordonator din partea CURS)

Teacher Absenteeism and Students' Performance in Roma and non-Roma Schools in Romania" (2011); studiu realizat in 220 de scoli primare la nivel national pentru Roma Education Fund (REF) in parteneriat cu Romani CRISS; Coordonator din partea CURS

Structura de Clasa si Stratificare Sociala in Romania Conteporana: Implicatii pentru Politicile Publice si de Marketing Cultural si Politic – sondaj la nivel national pe un esantion de 4508 respondenti cu virste de 25 de ani si peste (octombrie-decembrie 2011). Sondajul a fost realizat de CURS in cadrul proiectului PP2 cu acelasi; proiectul a fost realizat prin parteneriat cu Universitatea Bucuresti, Universitatea Babes-Bolyai, Universitatea din Oradea. Coordonator din partea CURS

Barometrul de Consum Cultural – 2010; cercetare realizata pentru Centrul de Cercetare si Consultanta in Domeniul Culturii (CCDC) – Ministerul Culturii;

NDI's Roma Assessment Study: Barriers to Political Participation of Roma in Romania; studiu cantitativ (sondaj de opinie) si calitativ (focus-grupuri) realizat pentru National Democratic Institute for International Affairs (NDI), Washington, D.C. (SUA) -2009

Cercetari al nivel national privind alegerile prezidentiale din Romania; studii realizate pentru Ringier Romania – 2009;

Barometrul de Consum Cultural – 2009; cercetare realizata pentru Centrul de Cercetare si Consultanta in Domeniul Culturii (CCDC) – Ministerul Culturii

Qualitative Research on Romanian Politics – cercetare calitativa realizata pentru The Mellman Group (SUA) – 2008;

Studiu sociologic "Capital social, solidaritate comunitară și anomie socială în societatea românească", realizat pentru Agentia de Strategii Guvernamentale (2008) Coordonator din partea CURS

Studiu privind impactul programului "Sibiu – 2007: Capitala Culturala Europeana" (2007-2008) pentru Centrul de Studii si Cercetari in Domeniul Culturii (CSCDC)

Romania Polling Project: a series of 4 nationwide public opinion polls – program de cercetare realizat pentru International Republican Institute si finantat de National Endowment for Democracy (SUA) (2007-2008)

"EUREQUAL: Social Inequality and Why it Matters for the Economic and Democratic Development of Europe and its Citizens: Post-Communist Central and Eastern Europe (CEE) in Comparative Perspective"; sondaj realizat la nivel national pentru Media Research Foundation and University of Oxford (2007)

Publicatii

Articole in reviste romanesti si straine

- "Exchange and the Creation of Trust Across Cultures" (co-autor alături de S. Harkness, C. Cheshire, K.S. Cook și B. State) *Social Psychology Quarterly*, vol. 85, no. 4, 2022, pp. 351-373
- „National Identity Predicts Public Health Support during a Global Pandemic” (co-autor alături de Jay J Van Bavel et al.) *Nature Communications*, no. 13, ianuarie 2022, pag. 1-14.
- "Social and Moral Psychology of Covid-19 Across 69 Countries" (co-autor alături de Azevedo et al.) *Nature Scientific Data*, 2023, pag. 1-26.
- "Suspicious Minds in Times of Crisis: Determinants of Romanians' Beliefs in Covid-19 Conspiracy Theories" (co-autor Radu Umbres), *European Societies*, septembrie 2020, Suppl., pag. S426-261.
- "Midwifing Cultural Anthropology in Romania" ANUAC – Rivista della societa italiana di antropologia sociale, Vol. 9, no. 1/2020, pag. 32-36.
- (co-autor, alături de Zachary Zimmer și Codrina Rada) „Migration, Location and Provision of Support to Older Parents: The Case of Romania” *Journal of Population Aging* (Spinger), Vol. 7, No. 3/2014, Pag. 161-184
- “ ‘Our Martyrs of 1989 Did not Die for This!’: Political Capitalism in Post-Communist Romania” *Historical Social Research/Historische Sozialforschung*; Vol 37/2012, No. 2, pag 26-52.
- "Old Habits Die Hard? An Exploratory Analysis of Communist-era Social Ties in Post-Communist Romania" *European Journal of Science and Theology*, June 2012, Vol. 8, Suppl. 1, pag. 171-194.
- "Capitalism from Below: An Exploratory Analysis of Small Entrepreneurship in Hungary, Poland, and Romania" *The Romanian Journal of Society and Politics* Vol. VII/No. 13/2012, pag. 71-102.
- "Fațetele multiple ale nemulțumirii populare: o schiță sociologică a protestelor în Piața Universității din ianuarie 2012" *Sociologie Romaneasca*, Vol. X/Nr. 1/2012, pag. 3-35.
- „Study on Domestic Violence: A Legal Medicine Perspective” (co-autor alături de C. Curcă et al.) *Romanian Journal of Legal Medicine*, vol. 16, no. 3: 2008, pag. 226-242.
- "Once Upon a Time There Was a Big Party: The Social Origins of the Romanian Communist Party" (Part I) *East European Politics and Societies*, (articol publicat în două numer ale EEPS, no. 19, Fall, 2005, pag. 686-716 și în no. 20, Summer, 2006, pag. 447- 482).
- "Review Essay: A Tale of Two Books" *East European Politics and Societies*, vol. 20, 1, 2006, pag. 180-198.
- "From Good Communists to Even Better Capitalists? Entrepreneurial Pathways in Post-Socialist Romania" *East European Politics and Societies* No. 18: 2004, pp. 236-277.
- "Romania's Failed Attempt at a Revolutionary Myth: Performances and Rituals of Degradation in Ceausescus' Trial" *Polish Sociological Review* No. 4/1999, pp. 461-483
- "Communism as a Project for Modernization: The Romanian Case" *Polish Sociological Review*, NO. 4/1997,., pag. 313-331.
- (Co-autor, alături de John F. Ely) "Romania: Ten Years After the [Fill in the Blank]" *Regio: Kisebbéseg, Politika, Társadalom. (Regio: A review of studies on minorities, politics and society)* Budapest, 2001/1, pag. 45-67.
- "Comentarii critice pe tema antreprenoriatului în Romania" *Sociologie Romaneasca* No. 2/1999, pag. 165-171.
- (Co-autor, alături de P. Jobbes et al.) "Using the Constant Comparative Method in the Foreign Classroom: Shopping as a Social Problem in Romania" *Teaching Sociology* No.4/1997, pag. 292-302.
- (Co-autor, alături de P. Jobbes et al.) "Shopping as a Social Problem: A Grounded Theoretical Analysis of Experiences Among Romanian Shoppers" *Journal of Applied Sociology*, No. 2/1996-1997, pag. 124-146.

Publicatii (Continuare)

“Exerciții Metodologice; Coboriri ale Gărzii în Interacțiuni Sociale” (co-autor S. Lazariu) *Revista de Cercetari Sociale*, No. 4/1997,

“Sociologia Romaneasca: Generatia Urmatoare” (co-autor, S. Lazariu, A.Aldea) *Revista de cercetari sociale* no.3/1994, pp. 155-161.

Volume de autor

Introducere în studiul stratificării și mobilității sociale: Teorii, măsuri și modele de analiză. București: Ed. Tritonic, 2022

România continuă: Schimbare și adaptare în comunism și postcomunism. București, Ed. Humanitas, 2018

Volume coordonate sau volume scrise în calitate de co-autor

Iarna vrajbei noastre: Protestele din Romania, ianuarie-februarie 2012, coordonator al volumului împreună cu Vintilă Mihăilescu, București: Editura Paideia, 2012

Sociologie. Manual pentru Clasa a XI-a (co-autor; Alfred Bulai și Doina Olga Stefanescu, coord.), Ed. Humanitas Educațional, 2006, București.

Traduceri:

Societate și economie. Autor: Mark S. Granovetter, volum apărut în limba engleză la Harvard University Press, 2017. Traducerea mea însoțită de un studiu introductiv a aparut la Editura Art (2022).

Articole/studii publicate in volume romanesti si straine

“Patterns of Associationism and Trust in Europe: Consequences for Development” (cu Bogdan Voicu) în volumul *Patterns of Contemporary Development: Assessing challenges and opportunities* (O. Stefaniță, L. Radu și F. Durach, coord.), București Comunicare.ro, 2018, pag.13-32.

„Capitalism postcomunist á la roumaine?” în volumul *De ce este Romania astfel? Avatarurile excepționalismului românesc* (Vintilă Mihăilescu, coord.), Iași, Polirom, 2017, pag. 253-279.

„Elemente pentru o schiță a capitalismului politic postcomunist” în *Sfârșitul istoriei se amână: O radiografie a postcomunismului românesc* (Emanuel Copilaș, coord.) Tîrgoviște, Editura Cetatea de Scaun, 2017, pag. 16-26.

„Introducere: Protestele din România, ianuarie-februarie 2012” (cu Vintilă Mihăilescu) în *Iarna vrajbei noastre: protestele din România, ianuarie-februarie 2012* (Cătălin Augustin Stoica și Vintilă Mihăilescu, coord.), București, Editura Paideia, 2012, pag. 7-18

“One Step Back, Two Steps Forward: Institutionalizing the Party-State and Collective Property in Romania” în volumul *Transforming Peasants, Property and Power: The Collectivization of Agriculture in Romania 1949-1962* (C. Iordachi și D. Dobrinu, coord.) Budapest, New York: CEU Press, 2009, pag. 423-454.

“Re-Membering Romania” (co-autor John F. Ely) în volumul *Romania since 1989: Politics, Economics, and Society*. (Henry F. Carey coord.), Lexington Books, Lanham, Maryland, 2004, pag. 97-114.

“Instituționalizarea Partidului-Stat și a Proprietății Colective în Vadu Roșca și Nănești, județul Vrancea” în volumul *Tărâtimea și Puterea: Procesul de Colectivizare a Agriculturii în România, 1949-1962* (D. Dobrinu and C. Iordachi, coord.). Iasi, România: Polirom, 2005, pag. 445-472.

„An Otherness that Scares: Homosexuality in Romania” în volumul *National Reconciliation in Eastern Europe* (Henry F. Carey, coord.), Eastern European Monographs, Columbia University Press, Boulder 200, pag. 271-284.

**Lucrari acceptate
la conferințe și/sau prezentări
(selecție)**

Prezentare „From None to Too Many? Political Public Opinion Polls in Post-Communist Romania” în cadrul conferinței „Communism in Romania: Memory and History” organizată de Fundația Konrad Adenauer, București, Romania, octombrie 2020

Prezentare „Tinerii României: griji, aspirații, valori” în cadrul conferinței interdisciplinare „România Mare 2.0: De la insula de latinătate la arhipieleagul global” organizată de Muzeul Municipiului București, noiembrie 2018.

Conferință cu titlul „Înainte de 1989 era mai bine?: Bazele socio-demografice ale percepțiilor asupra comunismului” susținută în cadrul colocviului „Idei în Agora: Întâlniri de analiză a spiritului public” organizat de Muzeul Municipiului București, martie 2018.

Participare, ca membru al comitetului național al lui European Social Survey, la „International Conference ESS” organizată de Adrian Dusa (Romanian Social Data Archive & Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București; octombrie 2016).

Coordonator al panelului „Cherchez la Classe” la cea de a IV-a Conferință Internațională a Societății Sociologilor din Romania (SSR), Sibiu (octombrie 2016);

„Exceptii fara exceptionalism: Izomorfism, decuplari institutionale si capitalism post-comunist” (co-autor alaturi de Liviu Chelcea), lucrare prezentata la colocviul „Exceptionalismul romanesc: discurs si realitate” organizat de Vintila Mihailescu, Muzeul National de Arta Cotroceni, Bucuresti (februarie 2016);

Invited speaker la seria de conferinte „Burning Issues – Dialogues by the Fireplace”; cu tema „Crisis, Unrest, and Change in 2015 Romania” organizata de Sorin Antohi si Export Club Romania, Bucuresti, (decembrie 2015);

„Capitalism politic post-comunist in Romania” (co-autor alaturi de Liviu Chelcea), lucrare prezentata la conferinta interdisciplinara „Este Romania altfel? Avatarurile exceptionalismului romanesc” organizata de Sorin Antohi, Muzeul Memorial Mihail Kogalniceanu, Iasi (noiembrie 2015);

“Cultural Capital And Digital Inequality in Romania: A Look Forward” (co-autor, alaturi de Mihaela Popescu [autor principal] si Predrag Cvetičanin) lucrare prezentata de autorul principal la International Association for Media and Communication Research Convention, Montreal, Canada (iulie 2015)

“New Media, New Inequalities? A Cultural Capital Approach to Digital Inequality in Romania” (co-autor, alaturi de Mihaela Popescu [autor principal] si Predrag Cvetičanin) lucrare prezentata de autorul principal la International Communication Association Convention Puerto Rico (mai 2015);

Prezentari în calitate de Guest scholar al Departamentului de Științe Politice (Central European University), în cadrul workshop-urilor organizate de „POLBERG” (Political Research Group). Cele două prezentări au avut titlurile: „Communist-Era Social Ties in Post-Communist Romania” și „There’s No Business Like Public Opinion Business: Conducting Public Opinion Polls in Post-Communist Romania” (septembrie 2012);

Organizator al panelului “This is the time of our discontent!” Protests and social movements during the current global crisis” la a doua conferinta internationala a Societății Sociologilor din Romania (SSR) “Beyond Globalization” Bucuresti (31 mai – 3 iunie 2012);

Participare cu o lucrare la conferinta internationala “Academos: Welfare State and Social Capital” SNSPA, Bucuresti, (7-9 iunie 2012);

Co-organizator al panelului “Anthropological Approaches to Elections and Representative Democracy” in cadrul conferintei anuale a Societatii de Antropologie Culturala din Romania “Transformations of the State,” Bucuresti (septembrie 2012);

Participare la Scoala de vară “Status questions: Dezbateri actuale în științele socio-umane și politice.” (20-24 iunie 2011, București). Scoala de vară a fost organizată în cadrul Scolii post-doctorale “Științe socio-umane și politice aplicative. Program de pregătire post-doctorală în domeniul științelor socio-umane” (POSDRU ID 62259). Titlul lucrării prezentate a fost “ ‘Puțini am fost, mulți am mai rămas!’: Contururile sociale ale Partidului Comunist Roman”.

Limbi străine Autoevaluare	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
<i>Nivel european (*)</i>										
Engleză	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	C2	Utilizator competent
Franceză	C1	Utilizator competent	C2	Utilizator competent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

Aptitudini și competențe sociale

- Competențe de comunicare: experiență pedagogică, capacitatea de a constitui și a conduce echipe de lucru;
- Aptitudini creative și de networking

Aptitudini și competențe de organizare

- Experiență variată în managementul de proiect și al grupurilor de lucru
- Experiență în managementul organizațional

Aptitudini și competențe tehnice

Competențe de analiză cantitativă a datelor
 Competențe de analiză calitativă
 Competențe de metodologia cercetării sociale (anchete sociologice și sondaje de opinie)
 Competențe în domeniul stratificării sociale, sociologiei vieții economice, marketing, tranziție post-comunista, sociologie politică;

Aptitudini și competențe IT

MicrosoftOffice (Word, Excel, Powerpoint); SPSS (Statistical Package for Social Sciences);

Afilieri academice și profesionale

- American Sociological Association (ASA);
- Societatea Sociologilor din Romania (SSR)
- Societatea Antropologie Culturala din Romania (SACR);
- Membru fondator și fost Vice-Președinte al Romanian Students Association at Stanford University (RSA)

Data

Semnătura

31.05. 2024